11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2009 17:49:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2009 19:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119004/answer/119005




YBaxaemas Bepa! Ecnu ecTh BofsiHKa 000J104€K SIMUKa, TO €e Haf0 YCTPAHUTh, T. K. OHa BhI3HIBAET
runoTpoduio SUYKa, HapylleHrue POCTa U CO3peBaHUs CIIepMaTO30MI0B, U T.10. Hago ciaTh aHaIu3b
Ha 3I1I1I1, Y3M MoIIoHKY, ITOCEB 3KyJsaTa Ha ¢opy. [anee - o CUTyalluu. YIa4u.



